



## SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

### EUROBANK SE PRIDRUŽUJE AKCIJI "SAT ZA NAŠU PLANETU"

**Beograd 24. mart 2015 - Eurobank Srbija pridružila se globalnoj inicijativi "Sat za našu planetu" koju organizuje Svetski fond za prirodu (WWF). Tim povodom u subotu 28. marta, u 20.30h na sat vremena rasveta će biti ugašena u upravnoj zgradi "Eurobank Centar", Vuka Karadžića 10, poslovnim prostorijama banke Terazije 7-9 i Kraljice Marije 3a. Eurobank poziva svoje klijente i zaposlene da se priključe akciji Sat za našu planetu koja doprinosi povećanju svesti o značaju brige o životnoj sredini i klimatskim promenama.**

„Sat za našu planetu“ (Earth Hour) je nastao 2007. godine u Sidneju (Australija) u organizaciji WWF-Svetskog fonda za prirodu, kao podrška inicijativi protiv klimatskih promena. Pokazavši stav povodom neracionalne potrošnje električne energije dva miliona ljudi i više od 2000 kompanija isključilo je svetlo na sat vremena. Eurobank se već petu godinu pridružuje ovoj inicijativi koja je prošle godine podržana u 160 zemalja, u i više od 7000 gradova,

Eurobank je od svog osnivanja aktivno posvećena u očuvanju životne sredine. Kroz program „Eurobank Parkovi“ obnovljeno je deset zelenih oaza u osam gradova širom Srbije, u koje je uloženo preko 650.000 evra. Pored toga, „Eurobank Centar“ jedna je od retkih poslovnih zgrada u Beogradu koja nosi epitet „pametne zgrade“, jer je izgrađena po najsavremenijim ekološkim standardima, dobitnik je prvog energetskog pasoša u bankarskom sektoru u Srbiji.

\*\*\*

*Eurobank je evropska bankarska organizacija sa ukupnom aktivom od 77,6 milijardi evra (na dan 31.12.2013), koja nudi univerzalne bankarske proizvode i usluge u osam zemalja. Eurobank ima snažno prisustvo u Grčkoj, među liderima je u Bugarskoj, Rumuniji i Srbiji, i nudi vrhunske usluge upravljanja imovinom na Kipru, u Luksemburgu, Londonu, a prisutna je i u Ukrajini. Više informacija o Eurobank može se naći na adresi [www.eurobank.rs](http://www.eurobank.rs)*

---

Za dodatne informacije možete se obratiti ovlašćenoj agenciji za odnose sa javnošću, Represent Communications. Kontakt osobe: Uroš Mihailović 063 384 089; Ivana Pavlović 063 345 329